

FE DE ERRATAS

Estudio del Ferrocarril de Curanilahue a Yane

Página 437, línea 3, dice: «Linon, Fluhme», debe decir: «Limon Fluhme».

- 443, línea 22, dice: en la recta horizontal, mas; debe decir: en la recta horizontal.
- 455, línea 6, dice: Villa Alegre-Matamala... 1 901 kg, debe decir 1 911 kg.

